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令和５年度定例会　開会会議号

　区議会議員選挙で区民の皆様から信託を受け、新たな議会が始まりました。
私たちは、令和５年度荒川区議会定例会・開会会議におきまして、議員各位の
ご推挙により、議長、副議長に就任いたしました。
　５月８日より新型コロナウイルス感染症は感染症法上の「５類」に引き下げ
られ、それに先立ち、マスクの着用は個人判断となりました。こうした中で、
川の手荒川まつりが４年ぶりに実地開催される等、徐々に、新型コロナウイル
ス感染症流行前の日常を取り戻し始めています。
　一方で、円安や物価高騰が続くなど、依然として先行き不透明な状況であり
ます。区議会では、子育て家庭や若者の支援、地域の活性化を始めとした様々
な問題を解決すべく、執行機関に対し、政策提言等の働きかけを行い、一定の
緊張関係を保ちながらも密に連携し、皆様が安心して日常生活を送っていただ
けるよう、積極的に取り組んでまいります。
　今後とも区民の皆様のご支援とご協力をお願い申し上げ、就任の挨拶とさせ
ていただきます。
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おもな内容

「あらかわ区議会だより」表紙写真応募作品

T.Gomiさん（荒川区）
「都電沿いのバラ」～荒川１丁目の踏切にて～

荒川区議会HP

議長・副議長
就任のあいさつ

町田高　議長 菊地秀信　副議長

全国の議会が視察に訪れています
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４月～５月の間、３団体の行政視察を受け入れました。

　令和５年５月２６日、荒川区の交流都市である茨城県潮来市より、
原浩道市長をはじめとする「第７２回水郷潮来あやめまつり」の PR 隊
の一行が荒川区議会を訪れました。

○ 幹事長　○ 副幹事長副正

正 茂木 弘　　　　北城 貞治　　　鎌田 理光　　菅谷 元昭　　　並木 一元　　若林 由季
西川 浩平　　　夏目 亜季　　　町田 高　　　明戸 真弓美　　斎藤 泰紀

副 副

正 森本 達夫　　　　松田 智子
山口 幸一郎　　　増田 峰子
菊地 秀信　　　　保坂 正仁

副 正 横山 幸次 副 相馬 ゆうこ
北村 綾子 斉藤 邦子 小島 和男

正 清水 啓史　　　　竹内 明浩
花澤 昭信　　　　山本 剛
大月 健弘　　　　宮本 舜馬

副

正 山田 晴美

正 小坂 英二

自由民主党荒川区議会議員団・次世代あらかわ

日本共産党荒川区議会議員団

正 久家 しげる 鬼頭あきゆき
立憲民主党荒川区議団

公明党荒川区議会議員団

ゆいの会
（都民ファースト・国民民主・あたらしい党・無所属）

日 本 創 新 党

会のて育子・新維

日 程 視察受入議会名 主な視察項目

　４月 １２日 荒川区議会について

２６日

国分寺市議会

福島市議会

江原道 江陵市議会（韓国）

　５月 ２３日 ボール遊びのできる公園について

政策立案の取り組みについて
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議 会 活 動議 会 活 動

５月３０日
○本会議
○総務企画委員会
○議会運営委員会

～令和５年度定例会が開会しました～

◀
新
議
長
に
就
任
し
た

　町
田
議
員

３月２３日
○財政援助団体調査特別委員会
３月２４日
○健康・危機管理対策調査
　特別委員会（区内視察）

開 会 会 議 の 概 要
　5月３０日に令和５年度荒川区議会定例会が開
会され、開会会議が開かれました。
　この開会会議では、本定例会の会期を５月３０
日から翌年４月３０日までと決定したほか、議
長・副議長の選挙が行われ、議長に町田高議員、
副議長に菊地秀信議員を選任しました。

　また、議員から提出された議案４件と区長から
提出された議案２件がいずれも原案どおりに可
決・同意されました。
　このほか、常任委員会、議会運営委員会、特別
委員会の各委員の選任等が行われました。
（委員会の構成は６～７ページに掲載しています）
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①令和５年３月１６日～令和５年４月３０日

①令和５年３月１６日～令和５年４月３０日 ②令和５年５月１日～令和５年５月３０日

②令和５年５月１日～令和５年５月３０日

①議案第１号
　令和５年度荒川区一般会計補正予算（第１回）

総務企画委員会
宮本　舜馬　委員長

常任委員会

５月３０日５月３０日
◆付託された議案について

①議事日程について　等　　　　　　　　ほか

茂木　弘　委員長

議会運営委員会

５月３０日５月３０日
◆令和５年度荒川区議会定例会・開会会議について

令和あらかわ病院について

並木　一元　委員長（当時）

特別委員会

３月２４日３月２４日
◆区内視察

健康・危機管理対策調査特別委員会健康・危機管理対策調査特別委員会

調査研究事項
①荒川区社会福祉協議会について

森本　達夫　委員長（当時）
３月２３日３月２３日
◆
◆
行政視察の集約について

財政援助団体調査特別委員会財政援助団体調査特別委員会

４月２３日執行の区議会
議員選挙を経て、５月１日
から区議会の新たな任期
が始まりました。

委 員 会 活 動 の 報 告

議会運営委員会議会運営委員会
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